

西海岸新闻

黄岛今年建设32个过亿项目

总投资将达到535亿元,山东高速物流总部等即将开建

本报11月27日讯(记者 潘旭业 通讯员 臧富贵) 27日,记者获悉,黄岛区预计今年年底前开工建设山东高速物流总部、山东(青岛)国际航运中心等7个重点优势项目。加上此前已开工建设的25个项目,黄岛区今年新投产、开工过亿元的重点项目达到32个,总投资将达到535亿元。

“现在正在进行设备最后的调试阶段,达到标准之后,就可以进行试生产的准备,经过相关部门鉴定之后就可以正常营业。”27日,记者在青岛蓝孚电子加速器辐照技术有限公司采访时,公司总经理韩雷告诉记者。作为青岛市重点项目,总投资1.45亿元的青岛蓝孚电子加速器应用项目目前已完成前期建设和设备安装,为投产做最后准备。在离蓝孚电子几百米远的地方,另一个重点项目——拜耳材料科技(青岛)有限公司已于近期正式投产。

据了解,今年以来,像海尔颐住、武汉光谷、狮王日化、北方油品交易市场等一大批先进制造业、现代服务业和新兴产业项目纷纷落户黄岛区并开工建设。截至目前,仅今年新投产、开工过亿元的重点项目就达到了25个。在年底之前,还将开工建设山东高速物流总部、山东(青岛)国际航运中心等7个重点优势项目,32个大项目的总投资将达到535亿元。

此外,作为西海岸经济新区建设主力军,黄岛区待建、在谈的重点产业项目有141个。既包含了港口物流、家电电子、石油化工、汽车、造船和海洋工程等传统优势产业项目,又有新一代信息技术、新能源、新材料、通用航空等战略性新兴产业项目,还有服务外包、商贸金融、高端旅游等现代服务业项目。预计到2016年,黄岛区将形成家电电子、石油化工、港口物流3个产值过千亿元的产业集群,汽车、海洋装备制造2个产值过500亿元的产业集群,通用航空、新材料、新能源等3个产值过百亿元的新兴产业集群,服务业增加值将突破一千元。

钱包刚到手,接着就被拿下

黄岛警方开展反扒专项行动,记者跟随便衣警察现场抓贼



一名扒手掏钱包时被民警当场拍到。(资料片)

本报11月27日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 随着元旦、春节的临近,扒手们开始频繁活动起来。为此,黄岛警方从21日开始专门抽调50余名民警组成反扒小组,6天时间现场抓获了11名扒手。27日,记者跟随4名便衣警察一起反扒。

27日8时许,记者来到黄岛公安分局巡警大队与反扒队员们会合,在一间办公室的墙面上,贴满了几起扒窃案件的预警信息和惯偷们的照片。反扒队员告诉记者,这些小贼都是惯犯,有些是还没抓到的,有些是刑满出狱随时可能重新作案的,这两类人都是他们关注的重点。出发前,反扒队员们换上便衣,带上手铐,开始了一天的工作。

记者跟随4名反扒民警先来到丁家河社区附近的车站,等了一个多小时,没有任何收获,又转到了区政府站点和世纪商城站点。12时许,在世纪商城站点,4名反扒队员中有人发现了两名男青年形迹可疑。这两人先后上了同一辆公交车,记者跟着4名反扒队员也上了这辆车。当公交车行至富春江路小学附近时,趁着车上人员比较多,被盯住的两名男青年中的一人终于“下手”了,不过就在嫌疑人刚刚从乘客的挎包内掏出钱包时,就被两名反扒队员当场擒获。另一名嫌疑人见势不妙,想趁着公交车停车时逃跑,被另两名早有准备的反扒队员堵了个正着。后

来,当反扒队员上前告诉失窃的女士,她的钱包已经被偷时,她才知道已遭贼手。

经民警审查,两人供述均姓张,来自黑龙江,是有着多年扒窃经验的惯偷,曾被公安机关打击处理过。两人11月初刚来青岛,已经先后偷了4位市民的两部手机和两个钱包,目前两人已被刑事拘留。

记者从黄岛警方获悉,入冬以来天气渐冷,市民穿着增多,街面上扒窃、盗窃等犯罪行为也渐有多发之势。为此,黄岛警方专门抽调了50余名民警及特勤队员、机动队员,组成了多个反扒小组,自11月21日起,在辖区繁华商圈、商场超市,全区十余条公交线路开展打击扒窃犯罪集中统一行动,6天之内就抓获了11名扒手。

小提醒:

黄岛警方提醒广大市民,在商场、公交站点以及公交车上,不要在人多的地方扎堆拥挤,以免给犯罪分子可乘之机。女士在背包时,一定要将背包放在身前,放在视野范围之内,行走、购物时最好左右看看,掌握周围的环境,防范可疑人员靠近。钱、手机等贵重物品放在贴身衣服中,谨防被盗。



与西海岸 一起腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻
服务百姓生活 助力经济腾飞

